
و  ،  تا مجموع اعداد سطر دوم    .  چه عددي قرار دهيم  x  به جاي قرينه 

  نصف مجموع اعداد سطر اول باشند؟ 

٢  ٤  ٦  ٨  ١٠٠  

x ١  ٢  - ٣  -٤-  

  

٦٦  )٢            -  ٥٤  )١ -  

٥٦  )٤            ٥٦  )٣-  

    



كل    ٦و    ٤،    ٣ميز     ١٢رستوراني   در  اگر رستوران   . دارد  نفر    ٥٨نفره 

روي   و  باشد  داشته  كه  ظرفيت  ميزهايي  به    ٤يا    ٣هم  هستند  نفره 

نفره وجود  ٣نفر جا داشته باشند. در اين رستوران چند ميز    ٢٢ياندازه

 دارد؟

  

٣  )٢            ٢  )١  

٥  )٤            ٤  )٣  

    



  عبارت زير كدام است؟ حاصل  چهاربرابر

١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ ٧ ٧ ٧ ١٢ ٥  

  

١( 
١
١٢

          ٢(  
٢٤
٥

 

 

٣(   
١
٣

          ٤(  
٢٤
٥

    



كند . اگر خرگوش  خرگوشي روي محور اعداد صحيح شروع به پريدن مي

بعد    سمت چپ بپرد .واحد به    ٥واحد به سمت راست و    ٣دقيقه    ٢در هر  

قرار مي گيرد . ابتداي حركت خرگوش كدام    -٥٠ساعت روي نقطه    ٢/١از  

  باشد؟نقطه مي 

  

٣٠  )٢            -١٢٢  )١    

٢٢  )٤            ٢٢  )٣-  

    



ها آموزي همه ي سوال اي پنج سوالي ، هيچ دانشآزمون دو گزينهدر يك  

آموزي يكسان نيست .  هاي هيچ دو دانشرا درست جواب نداده و جواب

 آموز دارد؟اين كلاس حداكثر چند دانش

  

٣٠  ) ٢            ٢٠  )١  

٣١  )٤            ٢٩  )٣  

    



به چند    توان مي   اي شكل را با شش برش مستقيم حداكثردايره  يك كيك

 تكه تقسيم كرد؟

  

٢٣  )٢            ٢٢  )١  

١٨  )٤            ١٦  )٣  

    



بزند   به هدف  تير را  بازيكني  بار كه  تيراندازي هر   ٦در يك مسابقه ي 

نزند   هدف  به  اگر  و  گيرد  مي  اگر     ٤امتياز   . دهد  مي  دست  از  امتياز 

امتياز دريافت كرده باشد ، او چند تير به    ٣٠دور بازي    ١٠بازيكني بعد از  

  هدف نزده است؟

  

٤)٢       ٥)١    

 

٢)٤       ٣)٣ 

    



٢ر  اگ ٢    و    ٤ ٤    و    ٣ ١١   ،   باشد 

  كدام است؟   آنگاه حاصل 

  

٨  )٢            ٩  )١  

٦  )٤            ٧  )٣  

    



 "نصف تفاضل معكوس دو عدد و معكوس تفاضل دو عدد   "عبارت كلامي  

 به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ 

  

  الف)
١

٢
١

٢
  ب)        

١
٢

١
    

  

 ج)
١

  د)          
١ ١

  

  

    د  – الف  )٢          ج – ب  )١

  ب  –الف   )٤          ج –الف   )٣

    



بر كدام يك از    Aده ضلعي  در شكل رو به رو به كمك استفاده از انتقال  

 ده ضلعي ها قابل انطباق است؟

  

  
    

    

١   (F , B , G , H 

٢   (F , G , D , B 
٣   (F , E , D , C 
٤   (F , H , G , C 



چهار برابر طول   ABطول  .  قرار دارند    ADروي پاره خط    Cو    Bنقاط  

BD  و طول . استAC  نه برابر طولCD  طول ،BC  چه كسري از طول

AB است؟  

  

١(  
١
٥

            ٢(  
١
١٠

    

٣(   
١
٨

            ٤(  
٥
٣٦

  

    



:     ABCدرمثلث   ٨داريم  ١٠ ١٢ 

هم طور  به  مورچه  رأس  دو  از  هم  جهت خلاف  در  و  به    Aزمان  شروع 

هاي مثلث راه مي روند .  و با سرعت يكسان روي ضلع.  كنند  حركت مي

 CMطول  ،  اند  به هم رسيده  Mاين دو مورچه براي اولين بار در نقطه  

 چقدر است؟

  

٣  )٢            ٥  )١  
٥/٧  )٤            ٧  )٣  

    



چنددرجه    ADCاست ، اندازه زاويه    Aنيمساز زاويه    ADدر شكل مقابل  

  ٣٠است؟ 

  

  درجه ١٠٠  )١

  درجه   ١١٠  )٢

  درجه  ١١٥  )٣

  درجه  ١٢٠  )٤

  

A 

C B D 



d  , c  ,  b  , a    اگر   .دچهار عدد اول متفاوت هستن a + b   و b + c  

  تواند عددي اول باشد؟هاي زير مي دو عدد اول باشند ، كدام يك از گزينه

  

١(  b + a + c        ٧) ٢b + ٨a  

٨) ٣a +١٣ b + ٦c      ١١) ٤a + ٨c     

    



  دارد؟ ٥چند شمارنده طبيعي مضرب  ٣٦٠عدد 

  

  تا ١٢) ٢            تا ١١  )١

  ات ١٤  )٤            تا  ١٣) ٣


